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－１－ 

議 会 運 営 委 員 会 

議 事 日 程 

 

令和２年１０月１３日（火曜日） 

                     午前１０時開会 

 

事   件 （１）令和２年第４回栄町議会臨時会の付議事件について 

１．町長提出議案         ４件 

工事請負契約         １件                    

財産の取得         ２件 

補正予算          １件 

２．議員提出議案         １件 

意見書           １件 

（２）会期、議事日程、会議録署名議員の指名について 

       （３）その他、議会運営に関すること       
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出席委員（６名） 

委 員 長  野  田 泰 博 君     副委員長  大 野   博 君     

委  員  髙 萩 初 枝 君     委  員  大 野 信 正 君     

委  員  早 川 久美子 君     委  員  大 塚 佳 弘 君 

      

欠席委員（なし） 

    

出席を求めた者 

   議  長  橋 本   浩 君     副 議 長  大 野 徹 夫 君 

 

説明のため出席した者    

   総務課長  奥 野 陽 一 君  

 

出席議会事務局 

事務局長  野 平   薫 君     書  記  藤 江 直 樹 君 
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午前１０時 開会 

◎ 開  会 

○委員長（野田泰博君） ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 開  議 

○委員長（野田泰博君） 本日は、令和２年第４回栄町議会臨時会に伴う議会運営委員会でご

ざいます。 

委員の皆様並びに議長、副議長、また町執行部から奥野総務課長のご出席をいただきまして、

誠にありがとうございます。 

ここで、会議に先立ちまして、橋本議長よりご挨拶をいただきたいと思います。よろしくお願

いします。 

○議長（橋本浩君） 皆さまおはようございます。臨時議会でございますので、特にありませ

んが、慎重審議していただくよう、よろしくお願いいたします。以上です。 

◎審  議   

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。それでは、早速審議に入ります。 

 今臨時会の招集日は、１０月１６日の金曜日、午前１０時です。 

 現在まで確認しております付議事件は、町長提出議案が４件と、議員提出議案が１件でござ

います。 

その内訳といたしまして、工事請負契約１件、財産の取得２件、補正予算１件となっておりま

す。また、議員発議につきましては、「新型コロナウィルス感染症の影響に伴う地方財政の急

激な悪化に対し地方税財源の確保を求める意見書」の提出についてとなっております。 

それではご審議の程、よろしくお願いします。 

始めに、町長提出議案について、奥野総務課長より説明をお願いいたします。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君） それでは私から、令和２年第４回栄町議会臨時会への提出予定議

案の概要をご説明いたします。  

町からの提出予定議案等は、先ほど委員長からお話がありましたとおり、工事請負契約案件が

１件、財産の取得が２件、補正予算が１件で合計４件でございます。  

始めに、議案第１号、防災行政無線屋外子局用バッテリ増設工事請負契約でございます。 

所管課は総務課になります。 

災害時における長期停電に対応すべく防災行政無線屋外子局用バッテリ増設工事を行うため、

町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会

の議決を求めるものでございます。 

続きまして、議案第２号、財産の取得について。 
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所管課は財政課です。 

内容は、公共施設オンライン化推進事業の実施に当たり職員用のパソコン等を取得するため、

町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定により、議会

の議決を求めるものでございます。 

続きまして、議案第３号、財産の取得でございますが、所管課は学校教育課になります。 

内容は、オンライン学習環境整備事業の実施に当たり児童生徒用及び教職員用のタブレット

型パソコン等を取得するため、町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する

条例第３条の規定により、議会の議決を求めるものでございます。 

最後に、議案第４号、令和２年度栄町一般会計補正予算（第６号）の概要でございますが、

規定の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ約1400万円増額する予定でございます。  

以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。町長提出議案の説明が終わりました。何

か質疑等がありましたら、お願いいたします。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） 私から１つ。屋外子局用バッテリとはどのようなものですか。奥野

総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君） 町内に５４個ポールでミュージックがなる屋外子局という防災無

線があるのですが、下にあるボックス型のバッテリが２日分しかないのですが、それを５日も

つようバッテリを増やすということです。今は停電になった場合バッテリで動くようになって

いるのですが、停電になった時現在は２日分しかもたないので、５日分もつようにバッテリを

増設する、という工事が入ります。５４局全部やります。 

○委員長（野田泰博君） 普通バッテリはある程度になると経年変化でへたってくると思うの

ですが、どのくらいでへたってくるのでしょうか。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君）だいたい５年が目安と聞いております。毎年点検していて、バッテ

リの容量等毎年報告があがってきます。バッテリによっても寿命が違うので、随時交換という

ことですが、今回は一斉に交換を実施するということです。 

○委員長（野田泰博君） バッテリは１００ボルトですか。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君）そこまではわかりません。 

○委員長（野田泰博君） 大野信正委員。 

○委員（大野信正君）  同じくバッテリの関係で、昨年停電があった時にこの２日間のバッ

テリ状況では、不具合が発生したのでしょうか。 

○総務課長（奥野陽一君） 詳細は議会本会議の方でお答えします。 

○委員長（野田泰博君） その他質疑はございませんか。 
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［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） 質疑はないようですので、町長提出議案等については、以上のとお

りといたします。 

次に、議員提出議案について、野平議会事務局長より説明をお願いいたします。野平議会事

務局長。 

○事務局長（野平 薫君） それでは議員発議案についてご説明いたします。発議案第１号を

ご覧いただきたいと思います。『新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な悪

化に対し地方税財源の確保を求める意見書』ということで、全国町村議会議長会及び千葉県町

村議会議長会両会長から、各全国の町村宛にこの意見書の提出を求める文書が届いております。

早い所は、９月の定例会で採択されて出されたという事でございます。町村議会議長会の方の

ホームページに実施状況が出ているので、後ほど確認させていただきます。内容につきまして

は、新型コロナウイルス感染症の拡大によって甚大な経済的、社会的影響をもたらしており国

民生活への不安が続いている中で、地方税、地方交付税等の一般財源の激減が激しくなってい

ると。地方自治体は福祉、医療、教育、子育て、防災、減災、地方創生、地域経済活性化、雇

用対策等、喫緊（きっきん）の財政需用への対応を始め、長期化する感染症対策にも迫られ、

今後の地方財政はかつてない厳しい状況になることが予想されております。よって国において

は令和３年度地方財政対策及び地方税制改正に向け、確実に実現されるよう強く要望するとい

うことで、次ページ以降意見書の内容となっております。これを出していただきたいという事

で、当議会の三常任委員長名、連名で今回発議としてお願いしてあります。これによりまして、

国、関係団体の方に意見書を提出させていただきたいと思っております。以上です。 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。何か質疑等ございますか。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） 質疑はないようですので、議員提出議案等につきましては以上の通

りといたします。 

 続きまして、会期、議事日程、会議録署名議員の指名について、事務局長よりご説明をお願

いいたします。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）それでは、まず、会期でございますが、議案等の内容から鑑み、

１０月１６日金曜日、１日ということでお願いいたします。 

 次に、議事日程ですが、案をご覧いただきたいと思いますが、議案審議としましては、日程

第３から日程第７まで組んでおります。提案理由の説明の後、質疑、討論、採決までお願いし

たいと思います。 

 次に、会議録署名議員ですが、９番 大野 博議員１１番 野田泰博議員にお願いしたい

と思います。１０番の松島議員がとんでおりますが、今週入院されておりまして、欠席届が提

出されておりますので１１番 野田泰博議員に会議録署名議員をお願いしたいと思います。以
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上でございます。 

○委員長（野田泰博君） ただいま事務局長より説明がありました会議録署名議員については、

説明のとおりといたします。 

次に、会期、議事日程は、ただいまの説明のとおりにしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

［「異議なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） ご異議ないようですので、会期、議事日程は、説明のとおりに決定

いたしました。 

その他として何かございますか。事務局長何かありますか。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） 事務局からですが、今臨時会の議員の席次につきまして、９月

定例会と同様、密を避けた席次としておりますので、質疑については質問者席でお願いした

いと思います。また、先ほども言いましたが、松島議員より入院による欠席届が出されてお

りますのでお知らせいたします。次に、この後全員協議会をここで（５階第２会議室で）開

催いたしますので、よろしくお願いいたします。最後に、傍聴人の数につきまして、現在

７人に限定しておりますがこの数について１５人まで増やすことは可能なのですが、いかが

いたしましょうか。委員の皆様の意見をお願いいたします。 

○委員長（野田泰博君） ただ今、事務局からの傍聴人の数について、委員の皆さんのご意見

がございましたらお願いいたします。大塚委員。 

○委員（大塚佳弘君） できるだけ増やした方がいいと思います。 

○委員長（野田泰博君） 増やした方がいい。他にありますか。高萩委員。 

○委員（高萩初枝君）  １５人というのは、全席ですか。それとも傍聴席の半分ですか。 

○委員長（野田泰博君） 野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） 傍聴席は３０席で、半分にして１５席と考えております。 

○委員長（野田泰博君） 髙萩委員。 

○委員（高萩初枝君）  了解いたしました。 

○事務局長（野平 薫君） ちょっと委員長いいですか。 

○委員長（野田泰博君）  野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） では１５人まで増やしていいということですか。 

○委員長（野田泰博君） はい、そういうことです。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） わかりました。 

○委員長（野田泰博君） よろしくお願いします。他に何かございませんか。 

       〔「なし」という声あり〕 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 閉  会 
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○委員長（野田泰博君） 奥野総務課長、ありがとうございました。それではないようですの

で、これで議会運営委員会を閉会といたします。 

                           午前１０時１５分 閉会 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

上記会議録を証するため下記署名いたします。 

令和２年 １０月 ３０日 

議会運営委員会委員長 野田 泰博 


